

“十一”长线游报团人数大幅下降

云南、海南、东南亚线路受影响最大,中短途游受热捧

本报9月27日讯(记者 王帅) 10月1日起实施的《旅游法》明确规定,不得指定购物场所、强迫购物、不得安排付费项目等,新法施行在即,各旅行社纷纷调整线路,提高“身价”。27日,记者走访发现,报团的游客明显减少,云南、海南、东南亚方向的长线游客量减半。

“怎么比9月份贵了3000块

钱?”本想趁“十一”长假去泰国的毕先生因此放弃了计划。因旅行社提高了该线路报价,他选择了经济实惠的国内游。

新法施行在即,各旅行社报价方式发生细微改变,在宣传单上,不少旅行社都明确标注出了“纯玩”、“无自费”等字样,但紧随其后的线路报价让不少人望而却步。

威海中国国际旅行社工作人员周颖介绍,新法施行在即,受此影响,省内、国内短线游价格波动不大,云南、桂林等国内长线游价格涨了一倍。比如,去云南原来需要2000多元,现在则需要5000元左右。出境游中,港澳、台湾游线路涨价50%,新马泰游线路由原来的5000元涨到1万元。

“价格的大幅上涨,直接影响

了游客数量。”周颖说,国内外长线的游客数量较以往减少一半。威海旅行社工作人员也证实,该旅行社发往云南、海南的游客数量较往年减少了8成。

长线游价格高昂,国内中短途游受热捧。不少人选择了价格波动不大的北京、上海、山西等线路。去往这些地方的路线报价在2000-3000元左右,普通市民容

易接受。

但也有部分线路、部分游客群体不受新法左右。威海中国国际旅行社工作人员称,高端游线路影响不大。

对于节后的旅游价格走向,威海中国国际旅行社工作人员周颖认为,国庆后的旅游价格将会回落,比如,国庆后选择新马泰旅游,估计每人可节省千余元。



“护驾”国庆游

27日,国网文登市供电公司员工在当地一温泉度假村检修用电设备。文登是温泉之乡,十一将迎来大批休闲游客,温泉景区的“水电”特点,使得安全问题更重要,目前,国网文登市供电公司彩虹服务队已对全市各处温泉及游乐场排查检修完毕。

本报记者 王震
通讯员 牟瑞先 摄影报道

燃气安全服务进入长征社区

本报9月27日讯(见习记者 孙丽娟) 27日,长征社区居委会联合燃气公司、北沟派出所,在长征小学西门公园,举办了“共筑安全防线 打造幸福家园”的活动,为社区居民讲解燃气的安全使用及室内防火等知识。

长征社区属于老旧小区,居住很多老年人,他们对于如何使用燃气不太了解。一番讲解之后,燃气公司工作人员免费为社区居民上门检查,更换燃气管。在长征社区花园南路23号楼的王学京老人家中,灶具火盖已被烧化,燃气公司工作人员杨师傅用燃气泄露检测仪监测发现,即使在灶具关闭情况下,也存在漏气问题。“不检查不知道,一检查吓一跳。”王学京惊叹,他赶紧和老伴商量买新灶具。

省流动科技馆文登巡展

本报9月27日讯(记者 王天宇 通讯员 刘斌) 9月25日,山东省流动科技馆文登巡展项目启动仪式在当地开发区实验小学举行,50余件科普展品供学生参观学习。

巡展活动已于9月26日开始,所有展品分三组依次在文登市各学校循环展出,各巡展

点的展品摆放一周时间。

各学校已经制订了巡展实施方案,尽可能确保小学三年级以上的每一个文登学生都能参观到,实现本次巡展的最大社会效益。

“流动科技馆县县通”工程以“科学、体验、流动、共享”为主题,着力于满足青少年的

科技需求。为达到这个目的,实现一次巡展、多方受益的社会效益,主办方制作了由互动展品、平面科普知识展览、数字科技馆、科技体验项目等四个板块组成的多套系列科普展品。

整个巡展项目分为“电磁探秘”、“运动规律”、“数学魅

力”、“声光体验”、“益智动手”、“机器人表演”、“数学科技馆”等七个主题展区,包括50余件科普展品。

这些展品涉及生活百科、人文社科、生命奥秘、科技世界等内容,科技体验项目则包括益智玩具、七巧板、电子百拼等动手做项目。

环翠区引进13名海归

本报9月27日讯(记者 许君丽 通讯员 陈鹏远) 日前,记者从环翠区人社局获悉,近年来,该区加强留学生回国人员引进力度,两年来环翠区已引进海外留学人员13人。

为吸引海外留学人员,环翠区积极落实留学人员回国服务各项政策,为他们回国工作、创业和为国服务提供便利和支持。环翠区人社局工作人员介绍,两年来环翠区已引进海外留学人员13人,主要从事制造业、服务业、医药行业等,他们对国际化企业的产品、技术发展途径、发展过程中曾经遇到的问题、相应的解决方式十分了解,对外国企业在人才管理、个人培养、企业管理等先进经验都有切身体会。

14项目获国家创新基金立项

本报9月27日讯(记者 王天宇) 27日,从威海市科技局了解到,近日,科技部创新基金管理中心下达了2013年度国家创新基金立项计划,14个威海项目名列其中。

这14个项目中,“200-250W主动调Q全光纤激光器”等10个项目和“威海中小企业技术转移公共服务平台”等4个公共服务平台共获得补助资金940万元。

从技术和行业特征分析,此次获资助的14个威海项目主要集中在本地具有较强技术优势和较大发展潜力的生物、电子信息等领域。

近年来,威海市创新基金

工作成绩显著,截至目前,共获得国家创新基金立项140项,争取资金达8811万元,获得山东省创新基金立项近85项,扶持资金达3165万元,创新正在成为威海经济发展的特征。



突击检查

国庆临近,为防止发生重特大事故,27日,工业园区消防大队事先不打招呼,全员出动,联合各派出所,突击检查辖区百余家消防安全重点单位。

通讯员 陈璐 摄